

## CÂMARA MUNICIPAL DE DORESÓPOLIS ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ: 05.608.436/0001-81

Rua Farnésio Paim Pamplona, nº 61, Centro – CEP 37926-000 – Fone/Fax: (0xx37) 3355-1278 Adm.: 2021/2024

## **PORTARIA Nº 05 / 2023**

"DA NOVA REDAÇÃO A PORTARIA Nº 02 / 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"

O Presidente da Câmara Municipal de Doresópolis – MG, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem o inciso XXIX do art. 39 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Doresópolis – MG e nos termos da Lei Municipal nº. 938 / 2023:

Resolve

Art. 1º - o art. 1º da Portaria nº 02 / 2023 passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 1º - Fica nomeada a Sra. **VALCILEY PEREIRA DA SILVA, CPF nº. 095.292.376 - 93**, para exercer o cargo em comissão de livre nomeação e exoneração de **ASSESSORA LEGISLATIVA**, com vencimento e carga horária estabelecido no anexo I – A da Lei Municipal nº. 938 / 2023."

Art. 2º - Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 02 de janeiro de 2023.

Câmara Municipal de Doresópolis, 27 de janeiro de 2023.

Alessandro Moreira Simões

DECLARO, para os devidos fins de direito, que foi publicado este, no quadro de avisos da Câmara idente da Câmara Municipal de Doresópolis Municipal. Cumprindo assim o que determina a l'el sidente da Câmara Municipal de Doresópolis

Orgânica Municipal no seu Artigo 28.

Data da disponibilização: 27 / 01 / 23

Data da Publicação: 24 / 01 / 23

IRVANTO DE